



500-275^{Q&As}

Securing Cisco Networks with Sourcefire FireAMP Endpoints
(SSFAMP)

Pass Cisco 500-275 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/500-275.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Cisco
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which statement represents a best practice for deploying on Windows servers?

- A. You should treat Windows servers like any other host in the deployment.
- B. You should obtain the Microsoft TechNet article that describes the proper exclusions for Windows servers.
- C. You should never configure exclusions for Windows servers.
- D. You should deploy FireAMP connectors only alongside existing antivirus software on Windows servers.

Correct Answer: B

QUESTION 2

How can customers feed new intelligence such as files and hashes to FireAMP?

- A. by uploading it to the FTP server
- B. from the connector
- C. through the management console
- D. by sending it via email

Correct Answer: C

QUESTION 3

Which option is a detection technology that is used by FireAMP?

- A. fuzzy matching
- B. Norton AntiVirus
- C. network scans
- D. Exterminator

Correct Answer: A

QUESTION 4

Where is the File Fetch context menu option available?

- A. anywhere a filename or SHA-256 hash is displayed
- B. only from the Filter Event View page



C. from the Audit Event page

D. from the configuration in the Business Defaults page

Correct Answer: A

QUESTION 5

The FireAMP Mobile endpoint connector currently supports which mobile OS device?

A. Firefox

B. HTML5

C. Android

D. iPhone

Correct Answer: C

[Latest 500-275 Dumps](#)

[500-275 Practice Test](#)

[500-275 Study Guide](#)